
I

JW

※

※材料表示
（表題欄参照）

(1)

(2)

本体表示

10K-40S

表 裏

KITZ

 D
 

 d
 

 L 

 D1 

 t 

 l
 

A A
009

016A

016B

010

037

007

002

019

005

030

003

001

040

004

008

 h 

 H
 

 C 

036

034

035B

(全
開

)

A-A

033

035A

構成部品
参照 Model No DESCRIPTION MATERIAL QTY WEIGHT(g)

000 S0001134 (UV)10FCJ40 材料 <指定なし> 1 12493.795590

001 P0014810 ボデー 10FCJ(N) 40 JISマーク表示品 Gray Cast Iron 1 8022.402588

002 P0014811 ボンネット FCJ 40 トランスファー用 ﾀﾞｸﾀｲﾙ鋳鉄 1 2638.057687

003 P0014813 ステム FCJ 40 Brass 1 467.270013

004 P0014814 ジスク 10FCJ 40
Leaded 
Commercial 
Bronze

1 254.403417

005 P0014820 ロックナット 10FCJ 40
Leaded 
Commercial 
Bronze

1 97.984372

007 P0006942 グランド 5FCM 50 ﾀﾞｸﾀｲﾙ鋳鉄 1 202.692107

008 P0043261 パッキン室 (18x28x22.5)
ﾎﾟﾘ四ﾌｯ化ｴﾁﾚﾝ(
PTFE) (一般用)

1

019 P0044259 ガスケット室 (65x94x1)
ﾎﾟﾘ四ﾌｯ化ｴﾁﾚﾝ(
PTFE) (一般用)

1

030 P0014821 ボデーシートリング 10FCJ 40
Leaded 
Commercial 
Bronze

1 132.638290

033 P0002535 6角ナット 1種 (M12)
AISI 1045 Steel, 
cold drawn

2 17.907475

034 P0002535 6角ナット 1種 (M12)
AISI 1045 Steel, 
cold drawn

2 17.907475

035A P0001451 植込みボルト (M12x48x17x22)
AISI 1045 鋼, 
冷間引抜

2

035B P0001340 6角ボルト (M12x35)
AISI 1045 Steel, 
cold drawn

4

036 P0013487 長方形ボルト (M12x55) H8
AISI ﾀｲﾌﾟ 316L 
ｽﾃﾝﾚｽ鋼

2

037 P0014823 ネジハメ輪  FCJ 40   トランスファー用
Leaded 
Commercial 
Bronze

1 171.628132

040 P0013701 回り止め (26x42x0.4) AISI 304 1 2.734442

040 P0015000 回り止め (26x42x0.4) AISI 304 1 2.788007

009 P0012359 ホイール φ160 No, 131 ねずみ鋳鉄 1

010 P0002535 6角ナット 1種 (M12)
AISI 1045 Steel, 
cold drawn

1 17.907475

016B P0002054 平座金 (12) AISI 304 1

016A P0058754 プレート (13x45) 1060 合金 1

呼び径
d H D1 L l

フ ラ ン ジ
概算質量

(kg)D
ボ ル ト 穴 ボルトの

ねじの
呼び

t
A B C 数 h

40 11/2 40 261 160 190 16 140 105 4 19 M16 20 13

50 2 50 274 180 200 19 155 120 4 19 M16 20 17

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

本 体 表 示

面 間

管 接 続

肉 厚

圧 力 検 査

製 品 コ ー ド

製 品 記 号

記 事

001 弁箱 1 ねずみ鋳鉄 FC200

部番 部 品 名 個数 材 料

ねずみ鋳鉄 FC200

弁棒

ハンドル押さえナット 1 炭素鋼

004 弁体 1 青銅鋳物

Ver1

002 ふた 1

検 図 中 村

製 図 矢 部

年 月 日 2019/06/05

承 認 仲 川

C3771003 1 鍛造用黄銅

R10-000129 00

CAC406

007

JIS B2239 10K

009 ハンドル 1 ねずみ鋳鉄

016A 銘板 1 アルミニウム

パッキン押さえ輪 1 ダクタイル鋳鉄 FCD-S

019 ガスケット

010

005 ロックナット 1 青銅鋳物 CAC406

008 パッキン 1組 非石綿パッキン

035A ふたボルト 1組 炭素鋼 SS400

033 ふたボルト用ナット 1組 炭素鋼 強度区分 4

034 パッキン押えボルト用ナット 1組 炭素鋼

016B 銘板用座金 1 炭素鋼

030 弁箱付き弁座 1 青銅鋳物 CAC406

035B ふたボルト 1組 炭素鋼 強度区分 4.8

1 膨張黒鉛シート

036 パッキン押さえボルト 1組 炭素鋼

037 ねじはめ輪 1 青銅鋳物

040 回り止め 1 ステンレス鋼 304SS

規
格

JIS B2031

JIS B2031

鋳鉄 10K フランジ形 外ねじ 玉形弁

図 番 REV

JIS B2031

10FCJ

FC

寸法表 単位:mm

A B C 数 h

40 11/2 40 261 160 190 16 140 105 4 19 M16 20 13

50 2 50 274 180 200 19 155 120 4 19 M16 20 17

注 (1) 呼び径を表わしています.

(2) 本体表示 ”Ⅰ”は、製造工場伊那の略号を表わしています.

(3) 寸法表の値に影響しない形状変更、およびバルブ配管時に影響しないリブや座は、本図に表示しない場合があります.

呼び径

d H D1 t
概算質量

(kg)L l D

ボルトの
ねじの
呼び

ボルト穴

フ ラ ン ジ


